

## 英国撤出部分驻伊朗外交官

中方希望英国驻伊朗使馆遭冲击事件得到妥善处理

新华社伦敦11月30日电(记者骆培)英国外交部30日发表声明说,鉴于日前发生的伊朗示威者冲击英国驻伊朗大使馆事件,英国已撤出部分驻伊朗外交官。但外交部未说明是否将撤出全部人员。

声明说,英国首相卡梅伦和外交大臣黑格已明确表示,目前首要目标是保障外交人员及其家属的安全。

29日,伊朗示威者冲进位于德黑兰市中心的英国驻伊朗大使馆,打碎使馆玻璃,并焚烧英国国旗。伊朗外交部当晚发表声明,对这一事件表示“遗憾”。

卡梅伦当晚警告说,伊朗将为未能保护英国工作人员和使馆安全承担“严重后果”,“我们在接下来的几天中考虑采取何种措施”。

据伊朗媒体报道,伊朗德黑兰警方29日逮捕了12名冲击英国文化协会驻伊办事处的示威者。

据新华社北京11月30日电(记者侯丽军 曹欣阳)外交部发言人洪磊30日表示,中国一贯主张,外交人员和机构的安全及尊严应得到保障和维护。他说:“这种对外交机构采取的行动不符合国际法和国际关系基本准则,希望得到妥善处理。”

## 科特迪瓦前总统巴博海牙受审



国际刑事法院30日说,科特迪瓦前总统巴博已于当天凌晨被押送至荷兰海牙,他面临反人类罪指控,并将很快接受审讯。这将是该院自2002年成立以来首次对一国前任领导人进行审讯。图为巴博被捕时和妻子在一起的资料照片。 新华社/法新

## 土耳其对叙利亚实施经济制裁

据新华社安卡拉11月30日电(记者郑金发 王洪江)土耳其外交部长达武特奥卢30日宣布,土耳其决定对叙利亚实施一系列经济制裁。

达武特奥卢在安卡拉举行的新闻发布会上说,土耳其对叙利亚实施的经济制裁包括冻结叙利亚的政府资产、停止两国中央银行间的联系,以及中止通过海陆空向叙利亚运送武器和其他军用设备等。

在此期间,日本车企克服供应链障碍

# 全球六大央行宣布提供流动性支持金融体系

## 欧元区财长同意向希腊发放第六笔救助贷款

当地时间:11月29日



新华社华盛顿11月30日电(记者蒋旭峰 刘丽娜)美国联邦储备委员会30日发表声明说,美联储决定与加拿大银行、英格兰银行、日本银行、欧洲中央银行以及瑞士国民银行采取协调行动,向市场提供流动性,以支撑全球金融体系。

声明指出,将把几大央行之间现有的临时性美元流动性互换协议至2013年2月1日。分析人士认为,此举旨在向海外金融机构提供所需的美元流动性,以缓解欧洲债务危机带来的压力。

去年5月,因希腊主权债务危机形势恶化,国际金融市场震荡,市场对美元的需求显著增加,美联储启动了与其他西方主要央行的临时性货币互换机制,原定截止日期为2011年1月。去年12月,欧洲主权债务危机继续恶化,美联储延长这项政策

至2011年8月1日。今年6月,美联储又将这项政策延长至2012年8月1日。

根据货币互换协议,美联储把某一额度的美元以一定汇率与其它央行的货币进行交换,同时约定在一段时间后,以相同汇率再将这些货币相互收回。由于对期限和汇率进行了约定,因此这一举措不会对国际外汇市场美元对相关货币的汇价造成影响,同时解决了海外金融机构对美元资金的需求。

在金融危机中,美联储也曾同西方央行采用这一货币互换机制,以保证美元供应,稳定金融市场。

新华社纽约11月29日电(记者乔继红)

国际评级机构标准普尔公司29日下调美国主要大银行评级。

标普当天宣布,根据银行业评级新标准,已经对全球37家主要金融机构的评级作出调整,其中包括下调美国银行、花旗银

行、高盛集团、富国银行、摩根大通银行和摩根士丹利等美国大金融机构的信用评级。

此外,数家英国大银行也被标普下调评级,包括巴克莱银行、汇丰银行和苏格兰

皇家银行。而瑞士信贷银行和德意志银行的评级保持不变。

经过一年调研后,标普上周公布了银行评级新标准,主要根据已经变化的金融行业现状以及宏观经济新形势,重新评估金融机构面临的风险、流动性以及融资能力。

6种结构性困境,包括日元升值、劳动政策、法人税负、贸易自由化迟滞、减排压力、电力短缺。其中,日元升值是最紧迫,也是挤压企业利润最狠的困难。

2010年夏季以来,日元

对单位美元的汇率已升值近10个基点。日本三大汽车厂商的测算显示,日元对美元每升值1个基点,丰田、日产和本田的年营业利润将分别减少300亿日元(3.85亿美元)、200亿日元(2.56亿美元)和150亿日元(1.92亿美元)。以丰田为例,2011财年上半年,日元汇率对企业利润的拖累达1300亿日元(16.7亿美元)。

日本汽车工业会会长志贺俊之说,受历史性的日元升值影响,今年4至9月,日本8大车企的汇率损失约3300亿日元(42.3亿美元)。他说,各公司发布的中期财报显示,绝大多数车企营业收入和利润双双减少,这其中也有大地震带来的减产影响,也有日元升值长期化对业绩造成的下行压力。

日元升值等国内生产不利因素造成的直接后果是,日本车企加快向海外转移生产,以减少汇率等成本压力。

目前,除了成车组装和普通零部件海外生产和调配,日本车企还开始招研发、设计以及核心零部件的生产也逐渐转到市场潜力更大的新兴经济体。这不仅使得日本国内汽车生产空洞化加剧,也令为整车厂商提供零部件的一大批日本汽车零部件产品供应商陷入困境。

丰田公司总裁丰田章男此前警示,日元这波升值下去,不仅日本国内汽车产业面临崩溃,日本制造业也将“万劫不复”。但他在11月30日的展会上表示,日本汽车产业不会放弃,将一如既往坚守日本制造业阵地。

记者 冯武勇

(新华社东京11月30日电)

大地震、日元升值、电力供应紧张、泰国洪灾、世界经济复苏放缓……

## 日本汽车行业危机四伏



国际车展十一月三十日,工作人员在日本东京车展上介绍铃木的概念车。新华社法新

### 新闻观察

和国内电力供应紧张等困难,加班加点恢复生产,到8月份,汽车产量已经赶上去年同期。正当各家车企准备第四季度开足马力生产,把地震造成的减产损失补回来时,10月份泰国洪灾彻底打乱了它们的年末冲刺计划。

泰国是日本车企在东南亚地区精心培育的汽车生产和出口基地,但由于洪水迟迟不退,到10月中旬下旬,在泰国的日本8大车企全部停产,其中本田更是整个工厂遭殃。日本8大车企占泰国汽车产量的九成,受此影响,10月份泰国汽车产量只有去年同期的三分之一。日本车企在国内和

东南亚其他国家的汽车生产也受到泰国零部件供应影响,不得不临时减产。

接踵而至的自然灾害,直接影响日本车企2011年度产销计划。根据今年1至9月份统计数据,丰田全球销量577万辆,同比减9%,而同期美国通用汽车和德国大众的销量分别为679万和617万辆。鉴于泰国洪水影响长期化,丰田在第四季度追赶基本无望,将自2008年以来首次携手让出全球销量第一的宝座。

此次自然灾害更令日本车企叫苦不迭的是今年年初以来日元持续升值。日本汽车行业流行“六重苦”之说,意指汽车行业面临的

## 中国电信海南公司诚聘英才

### 职位要求:

全日制大学本科及以上学历,通信工程、计算机等相关专业毕业,具有相关岗位工作经验。(各职位详细要求请见下列报名网站)

### 报名时间:

即日起至12月12日止

### 报名方式:

请登录http://www.tianya168.net/、http://www.tianya.net/或http://www.vnet.cn网站填写报名表(附照片)并附本人毕业证、身份证、各类荣誉证书等复印件或扫描件,传真至0898-68588972或发送至f1@dx14006@hndx.cn



## 中国电信海南公司诚聘英才

中国电信海南公司本着“全面创新、求真务实、以人为本、共创价值”的核心价值观,关注员工职业生涯发展,不断开发员工潜能,提升个人价值,实现公司与员工的共同发展。

根据工作需要,我公司面向社会公开招聘以下13个职位:

1、产品研发经理	2名
2、产品维护支撑工程师	2名
3、数据设备现场维护工程师	5名
4、业务平台维护工程师	4名

我们期待认同本公司企业文化、富有创新精神、良好的沟通和团队合作精神的“你”加盟,我们将为您提供挑战性的工作与发展机会、多方位的培训、充满朝气的团队、展示自我舞台。

中国 电信 海 南 公 司 期 待 您 的 加 盟 !

## “三月三”节徽标和黎族苗族祝酒歌曲征集公告

“既有丰厚酬金,又可名扬天涯。”即日起至2012年2月28日,海南省民族宗教事务委员会面向社会征集海南黎族苗族“三月三”节徽标和海南黎族苗族祝酒歌曲,望社会各界才学之士踊跃参加。详情请登录www.hnmzst.gov.cn。

联系人:刘杰 电话:0898-65340362

海南省民族宗教事务委员会

二〇一一年十一月三十日



## 儒法堂·酱香鼎典

十几年前,如果错过了海南黄花梨的收藏;  
十几年前,如果错过了在海南置地、在三亚湾买房……

现在,限量绝版海口大曲“儒法堂·酱香鼎典”酒在海南划出一道电闪弧光,再也不能错过了!

当十几年前海南还有人把黄花梨当柴火来烧的时候,您能觉悟到这是贵如天物的无价之宝,并倾其所有而藏之。那么,今天您已位列富豪榜了!

当02、03年海南房地产惨淡之际,当国际旅游岛还没上升到国家发展战略时,您能洞察先机卖空全部家当,甚至举债在海口、三亚置地购房。那么,今天您不仅衣

食无忧,而且可能正在私家游艇上享受海南的阳光雨露了!

海口大曲“儒法堂·酱香鼎典”酒绝版限量发售之际,又一个天赐良机出现!然而世事往往白驹过隙,机遇在犹豫间转瞬即逝,错过后留下的是一生的后悔与惋惜叹息。

## 藏之机

其实成功很简单——机会面前不犹豫!

## 欧元区财长同意向希腊发放第六笔救助贷款

当地时间:11月29日



## 美国航空公司申请破产保护



11月29日,美国航空公司一架班机降落在美国首都华盛顿里根机场。

美国航空公司及其母公司AMR公司当日申请破产保护,意在通过重组以减少债务负担、降低成本。新华社记者 张振

## 全球14亿人没用上电

新华社日内瓦11月29日电(记者刘洋 王昭)联合国贸易和发展会议(贸发会议)29日在日内瓦发布《2011年技术和创新报告》指出,2010年全球人口有14亿人仍未能用上电,报告建议通过发展可再生能源消除“用电贫困”。

报告说,在全球各主要地区中,南亚地区无电人口数量最大,约5.9亿人。无电人口比例最大的地区是撒哈拉以南非洲地区,占该地区人口的69.5%。此外,农村无电人口数量显著高于城市,共有近12亿无电人口,约占全球总数的85%。

贸易和发展会议秘书长素帕猜在发布报告时表示,解决能源问题不仅事关生活质量,还是发展中国家经济发展的基本先决条件。他指出,将可再生能源技术与传统能源相结合,能够为发展中国家提供适合具体条件和需求的多种能源解决方案。

## 惠普激光打印机可能被黑客控制起火

据新华社旧金山11月29日电(记者李宓)美国研究人员29日在一项最新研究中称,黑客有可能通过具备联网功能的惠普激光打印机的一个漏洞在机器上安装恶意软件,盗取有关信息甚至控制打印机起火。惠普公司随后发表声明予以否认,称报道有失准确且耸人听闻。

研究人员表示,他们相信这一安全漏洞并不局限于惠普激光打印机,为此已开始着手调查其他品牌具有类似功能的产品。他们指出,防病毒软件不能查杀打印机,目前也没有什么简单的修复方法,存在安全隐患的打印机可能达数千万甚至上亿部。

## 菲律宾吕宋岛以西海域6级地震

据新华社马尼拉11月30日电(记者赵洁民 刘鹏)菲律宾吕宋岛以西的南中国海海域30日上午发生里氏6.0级地震。目前尚无人员伤亡和财产损失的报告。